

Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
Kanton središnja Bosna/  
Srednjobosanski kanton  
Općina Kiseljak  
Načelnik Općine

Kiseljak: 10.06.2024.god.

Predmet : Priopćenje za javnost

Poštovane sugrađanke i sugrađani,

Već duže vrijeme svjedoci smo sve većem broju požara na području gradske deponije na lokalitetu "Berberuša", a koji su izazvani od strane nesavjesnih pojedinaca. Takvim neodgovornim postupanjem pojedinaca izaziva se ogromna materijalna šteta, ali i nezanemarivi problemi vezani za zagađenje zraka na području općine Kiseljak, što nažalost ima utjecaja na sve stanovnike Kiseljaka i okolnih općina.

Nadležne službe Općine Kiseljak podnijele su više prijava protiv osoba koje su identificirane, te osoba na koje se sumnja da su podmetale požare na predmetnom lokalitetu.

Policijska stanica Kiseljak, kao i Služba za inspekcijski nadzor Općine Kiseljak, svaka iz svoje nadležnosti, izricale su zakonom propisane mjere i sankcije.

Profesionalna vatrogasna postrojba, koja djeluje u sastavu Službe za civilnu zaštitu Općine Kiseljak, uz angažiranje potrebne mehanizacije, ulaže napore i čini sve što je u njenoj moći da ugasi izazvane požare, međutim aktivnosti koje se poduzimaju iziskuju značajna materijalna i financijska sredstva, ali i ugrožavaju sigurnost pripadnika PVP Kiseljak.

U cilju rješavanja spomenutog problema, kako bi se što žurnije smanjilo zagađenje, ali i količine otpada na gradskoj deponiji, Općina Kiseljak izgradila je i pustila u pogon sortirnicu otpada.

Također, s ovlaštenom agencijom za fizičku i tehničku zaštitu ljudi i imovine zaključili smo ugovor na temelju kojeg će agencija na predmetnom lokalitetu instalirati video nadzor, te osigurati nazočnost svojih djelatnika, gdje će, zajedno s pripadnicima Profesionalne vatrogasne postrojbe, djelatnicima nadležnih općinskih službi, te djelatnicima JP "Vodovod i kanalizacija" d.o.o. Kiseljak, vršiti kontinuiran nadzor i sprječavati neovlašten ulazak na područje gradske deponije, te samim tim spriječiti i podmetanje požara i zagađenje na Berberuši.

U potpunosti razumijem konstantne pritužbe građana, te zahtjeve za rješavanje ovog dugotrajnog problema, posebno naših sugrađanki i sugrađana koji žive uz samu ili u neposrednoj blizini deponije. Nadam se kako ćemo poduzetim aktivnostima, u što skorijem roku, riješiti problem vezan za gradsku deponiju.

Molim i sve vas da, ukoliko primijetite neovlaštene osobe u blizini gradske deponije ili imate saznanja o tomu tko izaziva požare na lokalitetu gradske deponije, odmah obavijestite nadležnu

Policijsku stanicu Kiseljak, Službu za inspeksijski nadzor Općine Kiseljak, Službu za civilnu zaštitu Općine Kiseljak ili JP "Vodovod i kanalizacija" d.o.o Kiseljak, na brojeve telefona:

**Policijska stanica Kiseljak : 030 /879-150**

**Služba za inspeksijski nadzor Općine Kiseljak : 030/877-825**

**Služba za civilnu zaštitu Općine Kiseljak : 030/877-823**

**JP "Vodovod i kanalizacija" d.o.o Kiseljak: 030/879-121**

S poštovanjem!



NAČELNIK  
OPĆINE KISELJAK  
Mladen Misiurić-Ramljak, dipl. ing.